



SINDICATUL I.N.F.L.P.R. "RADIATIA"

Str. Atomiștilor 409, Măgurele, 077125 Ilfov

Tel/Fax: 021.457.4469

e-mail: sindicat@radiatia.ro

www.radiatia.ro

Nr. Ieșire: 10/14.01.2016

Domnului Dacian Cioloș, Prim Ministrul României,

Doamnei, Violeta Alexandru, Ministrul pentru Consultare Publică și Dialog Civic

Domnului, Adrian CURAJ, Ministrul Educației Naționale și Cercetării Științifice

Sindicatul I.N.F.L.P.R. "RADIATIA" din Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Laserilor, Plasmei și Radiației (INFLPR), cu sediul în Str. Atomiștilor, nr. 409, Magurele, Jud. Ilfov, își exprimă profunda nemulțumire cu privire la faptul că, deși au fost promise schimbări în toate eșaloanele ministerelor cu specialiști bine pregătiți și doritori să muncească în slujba cetățenilor acestei țări, la Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, este menținut în funcție dl. Secretar de Stat, Tudor Prisecaru. În aceste condiții, și având experiența ultimilor ani, considerăm că se perpetuează lipsa de profesionalism și respect față de cercetători. Prin acțiunile întreprinse de ramura "Cercetare" din minister, condusă de dl. Tudor Prisecaru a fost sabotată derularea în condiții optime a proiectelor de cercetare prin tăieri arbitrare ale bugetelor proiectelor. De asemenea, reclamăm și comportamentul sfidător și umilitor la adresa cercetătorilor, afișat prin totala lipsă de comunicare și disponibilitate pentru discuții și negocieri cu cercetătorii și reprezentanții lor.

Ultima acțiune a acestora o reprezintă întreruperea finanțării de baza, Programul Nucleu, pentru aproape 2 luni (ianuarie și februarie), prin întârzieri nejustificate ale implementării mecanismelor de finanțare care înseamnă, în realitate, tăierea substanțială a veniturilor cercetătorilor. Acest ultim abuz, neglijență sau sfidare demonstrează, din nou,

incompetență managerială, reaua credință și totala indiferență față de cercetarea științifică și cercetători.

Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că, la concursurile pentru ocuparea funcției de Director General la unele Institute Naționale de Cercetare-Dezvoltare, au fost desemnate câștigătoare persoane care nu îndeplineau condițiile de eligibilitate (**au depășit vârsta de pensionare**). La alte institute regăsim situația, deloc fericită, în care funcția de Director General este ocupată de ani buni fără concurs, în baza unor Ordine ilegale ale miniștrilor Educației și Cercetării prin care **se permanentizează** o situație de interimat.

Prin prezenta vă solicităm:

1. **Demiterea** de urgență a următorilor: **Tudor Prisecaru**, Lucia Moise, Dana Gheorghe și desemnarea unor persoane oneste, cu activitate de cercetare recunoscută la nivel internațional și organizarea corectă a concursurilor pentru celelalte funcții.
2. Anularea ordinelor de numire pentru Directori Generali care au împlinit vârsta de pensionare și refacerea concursurilor.
3. Eliberarea din funcție a Directorilor Generali Interimari care au depășit vârsta de pensionare.
4. Stabilirea unui dialog real cu sindicatele din cercetare și respectarea Cartei Europene a Cercetătorului, a legislației naționale și efectuarea de urgență a unui **audit independent** la toate Institutele Naționale de Cercetare – Dezvoltare.

În fața valului de impostură și incompetență ce domină astăzi domeniul cercetării științifice, vom continua lupta și vom acționa prin toate metodele legale specifice.

Cu stimă

Președinte sindicat

Dr. George Epurescu



Tel: 0742689126

e-mail: gepurescu@yahoo.com